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ل: ّ   النشاط الأو            
 الآتیة حسب المثال: تأنجز العملیا

14 = (513 × 10) + (513 × 4) = 5130 + 2052 = 7282 ×513  
 13 = ………………………………………..           × 816  
 15 = ………………………………………...          ×617  
 16 = ………………………………………..           × 1218 

 
 النشاط الثاني:

 .5cmوارتفاعھ  5cmطول قاعدتھ b قائما في abc ارسم مثلثا 
 مانوع ھذا المثلث؟ -
 احسب مساحتھ. -

 
 النشاط الثالث:

 من الدقیق.  240kg             ّ  من القمح الجی د قناطیر 3 تعطي 
 انسخ الجدول الآتي وأتمم تعمیره. -

 kg               ّ    كتلة القمح الجی د ب: 300 500 200 0     600 0   
 kgكتلة الدقیق المعطى ب: 0    0    0    320  560

 
 النشاط الرابع:

ّ          حو ل مكایلي:   
 6L =…………L                10وhL 
5dL =…….…cm                7وm 

16.04L =……dcL                     
 

 الوضعیة الإدماجیة:
ار  ّ    اشترى خض          3,5q دینارا للكیلوغرام39 من الطماطم بسعر . 

ار إن  ّ       عند بیع الطماطم وجد الخض  دینارا للكیلو غرام 50 من وزنھا غیر صالح للبیع ،فباع الباقي ب:4%                         
 الواحد.
 شراء الطماطم ؟ كم ھو ثمن -
الحة للبیع؟ - ّ            ماھو وزن الطماطم الص                      
 ھل ربح التاجر أم خسر؟ ولماذا؟ (جد ثمن الربح أو الخسارة) -

 بالتوفیق.                                                                            
  
 
 


